EXEMPLES D'ASSEMBLAGES

Nous

Fig. 2
Page 65

N\
N7

Fig. 3
Page 66

N\

Fig. 4
Page 66

N\
N7

Fig. 5
Page 67

N\

Fig. 6
Page 67

N\
N7

Fig. 7
Page 68

N\

Fig. 8
Page 68

.

AN
N/

Fig. 9
Page 69

nous réservons le droit d'apporter toute modification rendue

AN

Fig. 10
Page 69

/

nécessaire par les impératifs de la production aux renseignements portés sur nos catalogues et documents publicitaires.

Les informations portées sur ces fiches sont fournies a titre d'information, elles ne peuvent engager la responsabilité de la société CTMS.

-13-

LT MS







EXEMPLES D'ASSEMBLAGES

Fig. 28
Page 81

N\

Fig. 30
Page 82

/
~

Page 84

/
~

Page 86

/ - = /

Nous nous réservons le droit d'apporter toute modification rendue nécessaire par les impératifs de la production aux renseignements portés sur nos catalogues et documents publicitaires.
Les informations portées sur ces fiches sont fournies a titre d'information, elles ne peuvent engager la responsabilité de la société CTMS.

LT MS

-15-




MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA /HTB N°

FEUILLE TECHNIQUE
C-50501-F
Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

Montages suspendus avec FBN 80

Supportage rigide (fig. 1)

Désignation Qté Code Code inox
Console US 80 1 095550 -

Vis HM 12-40 1 095508 095509
Rondelle M 12 1 095535 095536
Support FBN 80 1 095250 095251
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Sangle 2/80 ml | 095081 -

Supportage articulé avec tendeur (fig. 2)

Désignation Qté Code Code inox
Support S 49 1 095571 -
Tige allongeM12 1 095542 095540
Ecrous HM 12 1 095525 095526
Support FBN 80 1 095250 095251
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

36 rue des Etats Généraux
78000 VERSAILLES
(France)

Tel. 01-30-84-28-70
Fax. 01-30-21-48-53
E-mail : ctms@servii.fr

-67 -




FEUILLE TECHNIQUE

MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA /HTB N°  C-50502-F

Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

Montages suspendus avec FBN 80

Supportage antivibratoire (fig. 3)

Désignation Qté Code Code inox
Console US-V 80 1 095560 -
Plot anti-vibratoire | 1 095260 -
SAD 80 1 095256 095256-i
Support FBN 80 1 095250 095251
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Vis HM 8-35 2 | 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

Supportage articulé (fig. 4)|

Désignation Qté Code Code inox
Console US 80 1 095550 -
Rondelle M 12 2 095535 095536
SAD 80 1 | 095256 | 095256-i
Support FBN 80 1 095250 095251
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

36 rue des Etats Généraux Tel. 01-30-84-28-70
78000 VERSAILLES Fax. 01-30-21-48-53
(France) E-mail : ctms@servii.fr

-68 -




MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA /HTB

NO

FEUILLE TECHNIQUE
C-50503-F
Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

Montages suspendus avec S 80

Supportage rigide (fig. 5)

Supportage articulé avec tendeur (fig. 6)

Désignation Qté Code Code inox
Console US 80 1 095550 -
Vis HM 12-25 1 095506 095507
Rondelle M 12 1 095535 095536
Support S 80 1 095252 095253
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Sangle 2/80 ml | 095081 -

Désignation Qté Code Code inox
Support S 49 1 095571 -
Tige allonge M 12 1 095542 095540
Ecrous HM 12 1 095525 095526
Support S 80 1 095252 095253
Grilles 12/80 2 095083 095283
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

(France)

36 rue des Etats Généraux
78000 VERSAILLES

Tel. 01-30-84-28-70

Fax. 01-30-

E-mail : ctms

21-48-53

@servii.fr

-69 -




MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA /HTB

NO

FEUILLE TECHNIQUE
C-50504-F
Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

Montages suspendus avec S 80

Supportage antivibratoire (fig. 7)

Supportage articulé (fig. 8)|

Désignation Qté Code Code inox
Console US-V 80 1 095560 -
Plot anti-vibratoire | 1 095260 -
SAD 80 1 095256 095256-i
Support S 80 1 095252 095253
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Vis HM 8-35 2 | 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

Désignation Qté Code Code inox
Console US 80 1 095550 -
Rondelle M 12 2 095535 095536
SAD 80 1 | 095256 | 095256-i
Support S 80 1 095252 095253
Grilles 12/80 2 | 095083 095283
Vis HM 8-35 2 095501 095502
Ecrous HM 8 2 095521 095522
Sangle 2/80 ml | 095081 -

(France)

36 rue des Etats Généraux
78000 VERSAILLES

Tel. 01-30-84-28-70
Fax. 01-30-21-48-53
E-mail : ctms@servii.fr

-70 -






















FEUILLE TECHNIQUE

C-50525-F

MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA / HTB

NO

Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

300

SUPPORT MURAL 2 CONSOLES US 80

trou @ 11
pour plot de MAM

A
o
N
—
Y SE— W SupportS80 —— |
8 1= Grilles 12/80
c 8 Sangle 2/80
o [Te]
= o
2l S -
5 -
: [E
I .
[ee]
Cables _
A 4
v
c 2 trous @ 13 — o
o
= = T —
c =
o ] -
8 = =
o _—
™
A 4
300 a 380 suivant position Poteau avec consoles
h mécano-soudées.
Galvanisation a chaud.
L=300
B 300
200
3 trous @ 13 <
40 40 Charge :jldmi,ssible 1190 Kg
PRFOIN (En extrémité)
36 rue des Etats Généraux Tel. 01-30-84-28-70
Fax. 01-30-21-48-53

78000 VERSAILLES

E-mail : ctms@servii.fr

(France)

-87 -



MATERIELS DE FIXATION POUR CABLES HTA / HTB

FEUILLE TECHNIQUE
N°¢ C-50526-F
Janvier 2016

FABRIQUE EN FRANCE

SUPPORT MURAL 4 CONSOLES US 80

300

trou @ 11

120

320

L‘A

1350 environ

320

L

320 ‘

265 a 345 suivant position

Grilles 12/80 ———————»

Sangle 2/80

/'

Cables

1130

A4

4 trous @ 13

Poteau avec consoles
mécano-soudées.
Galvanisation a chaud.

300

A\

200
3trous @ 13 <

\ 4

L=300 [0

!

40 40

Charge admissible : 190 Kg
(En extrémité)

Support S80——
T =1

pour plot de MALT = il
A 'J — |

S

L ITMS)

36 rue des Etats Généraux
78000 VERSAILLES
(France)

Tel. 01-30-84-28-70
Fax. 01-30-21-48-53
E-mail : ctms@servii.fr

-88 -






